

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΗΜΕΡ. : 28-06-2019

ΠΡΟΣ : ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

ΥΠΟΨΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑΣ ΚΑΣ ΒΑΛΛΑ

E-MAIL : gramd@levadiahospital.gr

ΚΟΙΝ. : ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

ΜΜΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την βαθύτατη ευγνωμοσύνη και ευχαριστία προς το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό των επειγόντων περιστατικών του Νοσοκομείου Λιβαδειάς που με μεγάλη επαγγελματική και ανθρώπινη ευσυνειδησία μεταχειρίστηκαν το περιστατικό της ασθενούς Σοφίας Πραγιάννη, 72 ετών την 13^η Ιουνίου, ώστε έπειτα από 15 μέρες να χαίρομαστε την επαναφορά της υγείας της.

Έπειτα από οξεία υπονατριαιμία και επιληπτική κρίση, δεδομένου του αυτοάνοσου νοσήματος και της πνευμονικής λοίμωξης που υπέστη, οι ακαριαίες, αποτελεσματικές και γρήγορες επεμβάσεις της ιατρού αναισθησιολόγου κας Μπελλιά Αικατερίνης με την άμεση αξονική εκτίμηση του εγκεφάλου της, την διασωλήνωσή της καθώς και τις σαφείς οδηγίες της μεταφοράς της ασθενούς σε Μονάδα διανυκτερεύοντος νοσοκομείου, συνέβαλαν στην καλή αποκατάσταση της υγείας της που διήρκησε συνολικά 10 μέρες έως την έξοδό της από το Νοσοκομείο. Παράλληλα αξίζει να ευχαριστήσουμε την Αγροτική Ιατρό και συνοδό της στο ασθενοφόρο κα Αναστασία Τριανταφύλλου, τον παθολόγο κο Σπαϊδιώτη, τους ειδικευόμενους ιατρούς της ορθοπεδικής κλινικής κο Ιγγλέζο Νίκο που με περισσή υπομονή και ευγένεια ενώ επιτελούσε το καθήκον του μας καθησύχαζε και τον οποίο ευχαριστούμε ιδιαίτερα, καθώς και τον ειδικευόμενο παθολογικής κλινικής κο Μαντανάτ θάνο. Επίσης ευχαριστούμε το νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό του τμήματος για την βοήθειά τους και την επαγγελματική τους ευσυνειδησία, ανθρωπιά και υπομονή στον ανθρώπινο πόνο σε τέτοιες ώρες αγωνίας που οφείλουμε να είμαστε αν μη τι άλλο ως συγγενείς, συνεργάσιμοι απέναντί τους.

Χαρακτηριστικό όλου αυτού του περιστατικού και ενδεικτικό στοιχείο αποτελεί η φροντίδα τους και η απρόσκοπτη συνεισφορά τους στον ασθενή και στο οικογενειακό του περιβάλλον, παρόλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένα επαρχιακό νοσοκομείο, όπως και της Λιβαδειάς. Με τη δύναμη του προσάτη Αγίου Λουκά του Ιατρού και όλων των Αγίων, νιώσαμε ότι ο Θεός είναι μεγάλος και θαυματουργεί σε όλους εκείνους που τιμούν τις επιλογές τους να ασκούν το λειτούργημά τους.

Η Οικογένεια της Σοφίας Πραγιάννη

Ευχαριστεί από τα βάθη της καρδιάς της και εύχεται πάντα επιτυχίες στις υπηρεσίες υγείας του Νοσοκομείου.